

Сједињене Државе и Русија сложиле су се око четири принципа након разговора који су трајали више од четири сата у Саудијској Арабији, изјавио је амерички државни секретар Марко Рубио, а преноси Си-Ен-Ен.



Како је навео први је да се успоставе функционалне дипломатске мисије у Вашингтону и Москви.

"Да бисмо могли да наставимо да се крећемо овим путем, потребно је да имамо амбасаде које раде и функционишу нормално. Такође, именовати тим на високом нивоу са наше стране који ће помоћи у преговорима и раду на окончању сукоба у Украјини на начин који је трајан и прихватљив за све укључене стране", рекао је Рубио.

Трећи принцип око којег се разговарало јесте да почну разговори о геополитичкој и економској сарадњи која би могла да буде резултат окончања сукоба у Украјини.

"Нас петоро који смо данас били овде... остаћемо ангажовани у овом процесу како бисмо били сигурни да се он одвија на продуктиван начин", објаснио је Рубио.

Петорка коју је поменуо подразумева званичнике две стране који су учествовали у данашњим разговорима у Ријадy. Уз Рубија, са америчке стране ту су били саветник за националну безбедност председника Доналда Трампа Мајк Валц и специјални изасланик америчког лидера за Блиски исток Стивен Виткоф. С руске стране делегацију су чинили министар спољних послова Сергеј Лавров, помоћник председника Јуриј Ушаков и шеф руског фонда за директна улагања Кирил Дмитријев.

Разговори са руским званичницима у Ријадy били су први корак на дугом и тешком путу са циљем да се нађе праведно и трајно решење за окончање сукоба у Украјини, изјавио је након састанка са руском делегацијом државни секретар Сједињених Америчких Држава Марко Рубио, а преноси Ројтерс.

"Сви укључени у сукоб у Украјини морају да се сагласе са решењем за његово окончање", додао је амерички званичник.

Рубио је додао и да у једном тренутку и Европска унија треба да буде укључена у преговоре.

Истакао је и да амерички председник Доналд Трамп жели да праведно оконча сукоб у Украјини и не дозволи да се он настави за 2-3 године, преносе РИА Новости.

Вашингтон је усмерен на коначно, а не привремено решавање украјинског проблема и тежи брзим корацама у овом правцу, изјавио је помоћник председника САД за националну безбедност Мајк Валц.

Амерички председник Доналд Трамп расположен је да делује веома брзо у циљу решавања украјинске кризе, додао је он.

Истовремено, специјални изасланик америчког лидера за Блиски исток Стивен Виткоф оценио је да су преговори руско-америчке делегације у Ријадy били су конструктивни, позитивни и оптимистични.

(РТ Балкан)